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Než se Kateřina Siniaková stala dvojnásobnou olympijskou vítězkou a držitelkou jedenácti
grandslamových titulů ve čtyřhře, slavila v roce 2011 bronzovou medaili ve dvouhře na
EYOF v tureckém Trabzonu. Společně s Kristýnou Roučkovou pak navíc ovládla i ženský
debl. Koho by tehdy napadlo, že z nenápadné teenagerky vyroste světová jednička ve
čtyřhře, které budou v Tokiu i Paříži věšet na krk olympijské zlato.

Výjimkou není ani její někdejší reprezentační parťačka Lucie Hradecká, která zazářila už v roce 2001
na kurtech ve španělské Murcii. Odtud si odvezla dvě stříbrné medaile – jednu ze singlu a druhou ze
smíšené čtyřhry po boku Marka Zahoráka. O deset let později pak už spolu s Andreou Sestini
Hlaváčkovou dobyla slavnou pařížskou antuku.

Lucie během své kariéry získala tři grandslamové tituly a pětkrát triumfovala ve Fed Cupu.
Především má však doma dvě olympijské medaile. V roce 2012 se s Hlaváčkovou probojovaly až do
finále londýnského turnaje, kde se sice musely sklonit před legendárními sestrami Williamsovými,
přesto si z All England Clubu odvezly senzační stříbro. Druhý cenný kov přidala Hradecká na hrách v
Riu, kde společně s Radkem Štěpánkem vybojovali bronz ve smíšené čtyřhře.

Mezi další medailisty z Evropského olympijského festivalu mládeže, kteří později reprezentovali
Česko na olympiádě, patří kraulař Jan Micka. V Trabzonu 2011 si doplaval v závodě na 400 metrů
volným způsobem pro bronz a na patnáctistovce slavil stříbro. Držitel tří národních rekordů nechyběl
v českém výběru pro Londýn, Rio, ani Tokio.

Než se Paříž rozsvítila

Na poslední olympiádě se představili i další bývalí účastníci EYOF – výškařka Michaela Hrubá a
čtvrtkař Matěj Krsek. Hrubá získala stříbro v roce 2013 v Utrechtu, Krsek zase o dva roky později v
Tbilisi.

A vzpomínáte, jak jsme loni v Paříži s napětím sledovali madison na dráze, v němž Jan Voneš s
Denisem Rugovacem dlouho sahali po medaili? Právě druhý jmenovaný se prosadil už mnohem dříve,
v roce 2009 si z EYOF v Tampere odvezl bronz ze silničního závodu.

Další českou hvězdou, která zazářila na Evropském olympijském festivalu mládeže, je tyčkařka
Amálie Švábíková. V roce 2015 si v gruzínském Tbilisi doskočila pro bronz a loni na Stade de France
jen těsně minula stupně vítězů. Přesto výkonem 480 centimetrů vytvořila nový český rekord a
obsadila skvělé páté místo.

Příběhy těchto sportovců potvrzují, že EYOF může být odrazovým můstkem velké sportovní kariéry.
Koho ze současné výpravy uvidíme jednou na olympijských hrách?
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